


 

 

1. Загальна частина 

Приймальна комісія Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий 

коледж інформаційних систем і технологій Київського національного 

економічного університету імені Вадима Гетьмана» (далі – Приймальна 

комісія) – робочий орган Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий 

коледж інформаційних систем і технологій Київського національного 

економічного університету імені Вадима Гетьмана» (далі – Коледж), 

передбачений Законом України «Про фахову передвищу освіту» (далі – 

Закону) що утворюється для організації прийому вступників на навчання.  

Строк повноважень Приймальної комісії становить один календарний рік. 

Приймальна комісія працює на засадах демократичності, прозорості та 

відкритості відповідно до законодавства України, Порядку прийому на 

навчання до закладів фахової передвищої освіти , затверджених наказом 

Міністерства освіти і науки України від 15 березня  2023 року № 277, 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28 березня 2023 року за № 

518/39574 (далі – Порядок прийому), Правил прийому до Відокремленого 

структурного підрозділу «Фаховий коледж інформаційних систем і технологій 

Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана» 

(далі – Правила прийому), Положення про Відокремлений структурний 

підрозділ «Фаховий коледж інформаційних систем і технологій Київського 

національного економічного університету імені Вадима Гетьмана» та 

положення про Приймальну комісію Відокремленого структурного підрозділу 

«Фаховий коледж інформаційних систем і технологій Київського 

національного економічного університету імені Вадима Гетьмана. 

Положення про Приймальну комісію затверджується Педагогічною радою 

і вводиться в дію наказом директора Коледжу . 

Склад Приймальної комісії затверджується наказом директора Коледжу. 

Головою Приймальної комісії є директор Коледжу. 

Голова Приймальної комісії відповідає за виконання покладених на 

Приймальну комісію завдань і здійснення нею своїх функцій. 

До складу Приймальної комісії входять: 

заступник (заступники) голови Приймальної комісії; 

відповідальний секретар Приймальної комісії; 

уповноважена особа Приймальної комісії з питань прийняття та розгляду           

електронних заяв; 

заступники відповідального секретаря Приймальної комісії; 

члени Приймальної комісії (педагогічні працівники та представники 

структурних підрозділів). 

представники органів студентського              самоврядування. 

Для координації роботи підрозділів призначається заступник голови 

Приймальної комісії  -  заступник директора Коледжу. 

Відповідальний секретар Приймальної комісії та його заступники 

призначаються наказом керівника Коледжу з числа педагогічних працівників. 

Кількісний склад Приймальної комісії встановлюється виходячи із 

потреби. 



Список працівників, які допускаються до роботи для забезпечення 

діяльності Приймальної комісії та її підрозділів, затверджується наказом 

керівника Коледжу з числа педагогічних працівників та навчально-

допоміжного персоналу. Наказ про затвердження складу Приймальної комісії 

видається директором Коледжу не пізніше 31 травня. 

Для виконання покладених на Приймальну комісію завдань і здійснення                     

нею своїх функцій відповідно до наказу керівника Коледжу утворюються такі 

підрозділи Приймальної комісії: 

предметні екзаменаційні комісії для проведення співбесіди; 

комісія з розгляду мотиваційних листів вступників; 

апеляційна комісія. 

Допускається включати до складу цих комісій науково-педагогічних 

(педагогічних) працівників інших закладів освіти. 

Предметні екзаменаційні комісії для проведення  співбесіди утворюються 

у випадках, передбачених  Порядком прийому, для проведення вступних 

випробувань у формі співбесіди при вступі на навчання за освітньо-

професійним ступенем фахового молодшого бакалавра на основі базової 

середньої освіти за кошти державного бюджету. До складу цих комісій можуть 

входити (за згодою) працівники інших закладів освіти, науково-дослідних 

установ. 

Комісія з розгляду мотиваційних листів вступників утворюється для 

розгляду мотиваційних листів вступників, що вступають на основі базової 

середньої освіти за кошти державного бюджету та за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб . До складу комісії можуть входити (за згодою) працівники 

інших закладів освіти, науково-дослідних установ. 

Апеляційна комісія утворюється для розгляду апеляцій вступників. 

Головою апеляційної комісії призначається один із заступників директора 

Коледжу, який не є членом предметних комісій. Склад апеляційної комісії 

формується з числа педагогічних працівників Коледжу та вчителів системи 

загальної середньої освіти регіону, які не є членами предметної екзаменаційної 

комісії для проведення співбесіди Коледжу. 

Порядок роботи апеляційної комісії затверджується директором Коледжу. 

Наказ про затвердження складу предметних екзаменаційних комісій для 

проведення  співбесіди, комісії з розгляду мотиваційних листів, апеляційної 

комісії - видається директором Коледжу не пізніше 31 травня. 

Склад Приймальної комісії та її підрозділів, за винятком осіб, які входять 

до них згідно з посадовими обов’язками, щороку поновлюється не менш ніж 

на третину. 

Одна й та сама особа може бути відповідальним секретарем не більше ніж 

три роки поспіль. 

До складу Приймальної комісії, а також до складів предметних 

екзаменаційних комісій для проведення співбесіди, комісії з розгляду 

мотиваційних листів, апеляційної комісій не можуть входити особи, діти яких 

вступають до Коледжу у поточному році. 

 

2. Основні завдання та обов’язки Приймальної комісії 

 



Відповідно до Порядку прийому, Положення про Відокремлений 

структурний підрозділ «Фаховий коледж інформаційних систем і технологій 

Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана», 

наявної ліцензії (сертифікатів про акредитацію) Приймальна комісія розробляє 

Правила прийому, які погоджує Педагогічна рада Коледжу і затверджує Вчена 

рада «Київського національного економічного університету імені Вадима 

Гетьмана». 

Приймальна комісія: 

забезпечує інформування вступників, їх батьків та громадськість з усіх 

питань вступу до Коледжу; 

організовує прийом заяв та документів, приймає рішення про допуск 

вступників до участі у конкурсі (до участі у вступних випробуваннях у формі 

усної індивідуальної співбесіди); 

в установленому порядку обов’язково подає до Єдиної державної 

електронної бази з питань освіти (далі — Єдина база) отримані від вступників 

відомості про них, вносить зміни до статусів заяв вступників в Єдиній базі; 

координує діяльність усіх підрозділів Коледжу щодо підготовки та 

проведення конкурсного відбору; 

організовує і проводить консультації з питань вступу на навчання та 

вибору спеціальності, що найбільш відповідає здібностям, нахилам і рівню 

підготовки вступників; 

здійснює контроль за роботою усіх підрозділів Приймальної комісії, 

розглядає і затверджує їх рішення; 

організовує та контролює діяльність технічних, інформаційних і побутових      

служб щодо створення умов для проведення вступної кампанії; 

забезпечує оприлюднення на вебсайті Коледжу цього Положення, Правил 

прийому та інших документів, передбачених законодавством; 

приймає рішення про зарахування вступників за джерелами фінансування. 

Рішення Приймальної комісії приймаються за присутності не менше двох 

третин складу Приймальної комісії простою більшістю голосів та своєчасно 

доводяться до відома вступників. 

Рішення Приймальної комісії оформлюються протоколами, які підписує 

голова і відповідальний секретар Приймальної комісії. 

3. Організація роботи Приймальної комісії 

Прийом заяв та документів вступників проводиться у строки, передбачені 

Порядком прийому і Правилами прийому . 

Заяви та документи вступників реєструються в прошнурованому, з 

пронумерованими сторінками та скріпленому печаткою Коледжу журналі 

реєстрації заяв вступників, в якому зазначаються такі дані вступника: 

порядковий номер (та/або номер особової справи);  

дата прийому документів; 

прізвище, ім’я та по батькові;  

місце проживання; 

стать, дата народження; 

найменування навчального закладу, що видав документ про здобутий 

освітній рівень; 

номер, серія, дата видачі документа про здобутий освітній рівень; 



інформація про документи, що дають право на особливі (спеціальні) умови 

зарахування;  

причини, з яких вступникові відмовлено в участі у конкурсі та зарахуванні 

на навчання; 

пріоритет заяви; 

підпис вступника в одержанні повернених документів або відмітка про їх  

повернення (номер поштової квитанції). 

У разі потреби, Приймальна комісія може прийняти рішення про внесення 

до журналу реєстрації заяв вступників додаткових даних про вступника. 

Відмова у реєстрації заяви вступника не допускається, крім випадків 

відсутності документів передбачених Правилами прийому для реєстрації 

вступника. 

Під час реєстрації заяв вступників з використанням автоматизованих 

систем обліку сторінки журналу реєстрації роздруковуються в кінці робочого 

дня, кожна сторінка візується відповідальним секретарем Приймальної комісії 

(його заступником), нумерується і підшивається в журнал. Після закінчення 

прийому документів журнал реєстрації заяв вступників візується підписами 

голови Приймальної комісії і відповідального секретаря та скріплюється 

печаткою Коледжу. У журналі реєстрації заяв вступників не допускаються 

виправлення, закреслення та пропуски рядків. У разі наявності таких, 

зазначається відповідна примітка, яка візується відповідальним секретарем 

(його заступником) і скріплюється печаткою Коледжу. 

Приймальна комісія приймає рішення про допуск вступника до участі у 

конкурсі, у разі виконання ним вимог Правил прийому Коледжу, і          повідомляє 

про це вступника в будь-якій формі. 

3.3.Для проведення вступних випробувань у формі співбесіди формуються 

екзаменаційні групи у порядку реєстрації документів; відповідно до груп 

формуються відомості співбесіди. 

Кількість вступників в екзаменаційних групах не повинна перевищувати 17 

осіб. Особам, які допущені до співбесіди, видається аркуш співбесіди. 

3.4.Розклад вступних випробувань, затверджується головою Приймальної 

комісії і оприлюднюється шляхом розміщення на вебсайті Коледжу та 

інформаційному стенді Приймальної комісії не пізніше ніж за три дні до 

початку прийому заяв та документів для вступу на навчання за освітньо-

професійним ступенем фахового молодшого бакалавра. 

3.5.Копії документів незарахованих вступників, що не отримані ними, а 

також відеозапис співбесіди зберігаються протягом одного року, після чого 

знищуються, про що складається відповідний акт. 

4. Організація та проведення вступних випробувань 

Голова предметної екзаменаційної комісії з проведення вступних 

випробувань у формі співбесіди, складають необхідні екзаменаційні матеріали 

та подають їх на затвердження голові Приймальної                          комісії, зокрема: програми 

вступних випробувань, завдання для проведення співбесіди, критерії 

оцінювання відповіді вступника (не пізніше ніж 31 травня). 

Форма вступних випробувань у Коледжі та порядок їх проведення 

затверджуються кожного року Правилами прийому.  

Затверджені екзаменаційні матеріали зберігаються як документи суворої 



звітності. 

На вступних випробуваннях повинна бути забезпечена спокійна і 

доброзичлива атмосфера, а вступникам надана можливість самостійно, 

найбільш повно виявити рівень своїх знань і умінь. 

Сторонні особи без дозволу голови Приймальної комісії до приміщень, в 

яких проводяться вступні випробування, не допускаються. 

4.3. Проведення дистанційної співбесіди із вступником проводиться у 

вигляді відео-конференції на платформі ZOOM. Час співбесіди обумовлюється 

при подачі вступником заяви (заяв) або в інший спосіб з допомогою засобів 

комунікації (телефон, E-mail тощо). У разі, якщо вступник з поважних причин 

(співбесіда в іншому закладі освіти не вважається поважною причиною), не має 

змоги у визначений час приєднатися до відео конференції, він повинен 

завчасно у будь-який спосіб повідомити про це приймальну комісію. У цьому 

випадку йому одноразово буде призначена інша дата і час співбесіди. 

 4.4. Приєднання вступника до відеоконференції здійснюється за 2-3 

хвилини до визначеного часу за посиланням, яке йому буде надіслано на 

вказану електронну пошту або у інший спосіб за 1-2 дні до початку співбесіди. 

 4.5. Після приєднання здійснюється ідентифікація вступника шляхом 

демонстрації документа, який посвідчується його особу (з номером, видимою 

фотографією та повним іменем). При ідентифікації вступника екзаменаційна 

комісія попереджає його про факт відеозапису конференції. 

 4.6. Проведення співбесіди повинно проходити із дотриманням таких 

правил:  

- не вимикати під час сеансу співбесіди мікрофон; 

- не залишати зону видимості веб-камери; 

- не залучати третіх осіб та/або надавати доступ до електронних пристроїв 

стороннім особам; 

- не користуватися сторонніми предметами. 

 4.7. За запитом членів комісії здобувач повинен продемонструвати 

приміщення, в якому він перебуває під час співбесіди. При відмові виконання 

вимог викладач чи комісія мають право припинити співбесіду. Під час 

проведення вступних випробувань забороняється користуватись  електронними 

приладами, підручниками, навчальними посібниками та іншими матеріалами, 

якщо це не передбачено рішенням Приймальної комісії. У разі використання 

вступником під час вступного випробування сторонніх джерел інформації (у 

тому числі підказки) він відсторонюється від участі у випробуваннях, про що 

складається акт. 

 4.8. При проведенні відеоконференції завдання співбесіди виводяться 

екзаменаційною комісією на екран. Кожне завдання може складатися як з 

кількох розділів, так із одного.  

 4.9. Вступник самостійно або за допомогою генератора випадкових чисел 

обирає два завдання та впродовж не більше 15 хв виконує їх, а після виконання 

в усній формі дає відповіді на поставлені питання щодо виконаних завдань (до 

5 хв). 

Під час співбесіди члени екзаменаційної комісії визначають правильність 

відповідей в аркуші співбесіди, який після закінчення співбесіди підписується 

членами відповідної комісії. 



 4.10. Члени комісії записують на аркуші співбесіди номери завдань і 

фіксують відповіді та оцінюють їх за критеріями. 

Рівень знань вступника при проходженні Співбесіди оцінюється за 200-

бальною системою оцінювання. 

 4.11. Оцінка співбесіди може включати десять додаткових балів за 

успішне закінчення підготовчих курсів для вступу до Коледжу, але не вище 200 

балів. Кількість додаткових балів визначається наказом директора Коледжу 

«Про успішне завершення підготовчих курсів». 

 4.12. Результати співбесіди оформлюються протоколом 

Інформація про результати співбесіди оголошується вступникові в день її 

проведення. 

Перескладання вступного випробування у формі співбесіди не 

допускається. Вступники, знання яких було оцінено балами нижче , ніж 

визначену Правилами прийому кількість балів, яка необхідна для допуску до 

участі в конкурсі не допускаються.  

4.13.Апеляція вступника щодо результатів співбесіди (кількості балів), 

(далі – апеляція), повинна подаватись особисто не пізніше наступного 

робочого дня після оголошення  результатів 

Апеляція розглядається не пізніше наступного дня після її подання у 

присутності вступника. 

Додаткове опитування вступників при розгляді апеляцій не допускається. 

Порядок подання і розгляду апеляції повинен бути оприлюднений та 

доведений до відома вступників не пізніше ніж за 7 днів до початку вступних 

випробувань. 

5. Зарахування вступників 

Список рекомендованих до зарахування вступників оприлюднюється 

Приймальною комісією відповідно до загальної кількості набраних балів 

кожним вступником у строки, визначені Правилами прийому. У списку 

зазначаються підстави для надання рекомендацій щодо зарахування за 

формами фінансування навчання. 

Особи, які в установлений Порядком прийому та Правилами прийому 

термін не виконали всі умови вступу, втрачають право на зарахування на 

навчання за рахунок коштів державного бюджету. 

Для зарахування на навчання за рахунок коштів фізичних та/або 

юридичних осіб, вступник разом із електронною заявою подає мотиваційний 

лист. Рішення про зарахування вступників ухвалюється на засіданні 

Приймальної комісії і оформлюється протоколом, в якому вказуються умови 

зарахування. 

На підставі рішення Приймальної комісії видається наказ про зарахування 

вступників; інформація про зарахованих вступників доводиться до їх відома та 

оприлюднюється. 

Після видання директором Коледжу наказу про зарахування вступників на 

навчання, уповноважені особи Приймальної комісії проставляють в Єдиній 

базі протягом доби відповідні відмітки щодо зміни статусу вступника та 

верифікують в Єдиній базі накази про зарахування вступників на навчання у 

строки, встановлені Порядком та Правилами прийому. 

За результатами роботи Приймальної комісії щодо набору на відповідні 



форми навчання складається звіт про результати прийому на навчання, який 

затверджується на засіданні Педагогічної ради Коледжу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Додаток 1 

До Положення про Приймальну комісію 



 

 Це Положення регламентує вимоги щодо розгляду апеляцій вступників на 

результати вступних випробувань у формі співбесіди при вступі на навчання до 

Відокремленого структурного підрозділу «Фахового коледжу інформаційних 

систем і технологій Київського національного економічного університету імені 

Вадима Гетьмана». 

1.Загальні положення 

Для вирішення спірних питань та розгляду апеляцій вступників до 

Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж інформаційних 

систем і технологій Київського національного економічного університету імені 

Вадима Гетьмана» (далі — Коледж) в складі Приймальної комісії створюється 

апеляційна комісія. 

Апеляційна комісія в своїй роботі керується чинним законодавством 

України, Законом України «Про  освіту», «Про  фахову передвищу освіту», 

Порядком прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2023 

році, іншими відомчими нормативними актами, Правилами прийому до 

Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж інформаційних 

систем і технологій Київського національного економічного університету імені 

Вадима Гетьмана», Положенням про приймальну комісію Відокремленого 

структурного підрозділу «Фаховий коледж інформаційних систем і технологій 

Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана» 

та цим Положенням. 

Положення про апеляційну комісію погоджується педагогічною радою 

Коледжу та затверджується Головою приймальної комісії. 

2.Склад апеляційної комісії 

Склад апеляційної комісії затверджується наказом директора i 

оголошується за два місяці до початку прийому документів. 

Кількісний склад апеляційної комісії визначається з урахуванням загальної 

кількості та переліку вступних випробувань відповідно до Правил прийому .  

До складу апеляційної комісії входять: 

голова апеляційної комісії – заступник директора; 

члени апеляційної комісії 

Голова апеляційної комісії несе персональну відповідальність за 

організацію роботи апеляційної комісії, своєчасний та об’єктивний розгляд 

апеляційних заяв, дотримання встановленого порядку збереження документів i 

конфіденційної інформації. 

До роботи у складі апеляційної комісії можуть залучатися вчителі загальної 

середньої освіти та провідні педагогічні працівники Коледжу, які не є членами 

Приймальної комісії Коледжу. 

 

До роботи в апеляційній комісії не дозволяється залучати осіб, діти яких    

вступають до Коледжу. 

Рішення апеляційної комісії оформляються протоколом, який  

підписується головою i членами комісії. 

Термін повноважень апеляційної комісії становить один рік. 

3.Порядок подання та розгляд апеляцій вступника 

Вступник у разі незгоди з одержаною оцінкою на вступному випробуванні 



у формі співбесіди мас право на апеляцію. Порядок подання i розгляду апеляції 

доводиться через засоби наочної агітації до відома вступників до початку 

вступних випробувань. 

Розгляд апеляцій проводиться з метою виявлення об'єктивності 

виставленої оцінки i не зводиться до повторного складання співбесіди. 

Апеляція вступника щодо екзаменаційної оцінки (далі — апеляція) повинна 

подаватись в день співбесіди — не пізніше наступного робочого дня після 

оголошення оцінки. 

Апеляція на виставлену оцінку приймається за письмовою заявою 

вступника, написаною на ім’я Голови Приймальної комісії, у якій 

обгрунтовується причина незгоди по кожному питанню з виставленою 

кількістю балів за результатами вступного випробування у формі співбесіди. 

Вступник, який претендує на перегляд оцінки, отриманої на вступному 

випробуванні, повинен пред’явити документ, що посвідчує його особу. 

Апеляційні заяви від інших осіб, в тому числі родичів вступників, не 

приймаються й не розглядаються. 

Апеляція вступника розглядається не пізніше наступного робочого дня після її 

подання. Апеляційні заяви, подані не в установлені терміни, до розгляду не 

приймаються. 

При поданні апеляції вступнику в усній формі повідомляється дата, час i місце 

розгляду апеляції та вступник запрошується на розгляд його апеляції. 

У розгляді апеляції приймають участь члени апеляційної комісії. За 

проханням неповнолітніх вступників апеляція може відбуватись в присутності 

батьків за наявністю відповідного документу. 

Додаткове   опитування    вступників    при    розгляді    апеляції  не 

допускається. 

Не розглядаються апеляції вступників, які під час випробування 

користувалися сторонніми джерелами інформації (в тому числі 

підказуванням). 

Під час розгляду апеляції члени апеляційної комісії протоколюють yci свої 

зауваження та висновки що оцінювання роботи вступника. 

Рішення апеляційної комісії приймається простою більшістю голосів від 

загального складу комісії. У разі рівної кількості голосів «за» та «проти» 

приймається рішення, яке підтримав голова комісії. 

Результатом розгляду апеляції с прийняття апеляційною комісією одного з 

трьох рішень: 

«попереднє оцінювання вступного випробування відповідає рівню i якості 

виконаної роботи та не змінюється»; 

«попереднє оцінювання вступного випробування не відповідає рівню i 

якості виконаної роботи та збільшується до ... балів (вказується нова оцінка 

відповідно до прийнятої системи оцінювання результатів вступних 

випробувань)»; 

«попереднє оцінювання вступного випробування не відповідає рівню i 

якості виконаної роботи та зменшується до ... балів (вказується нова оцінка 

відповідно до прийнятої системи оцінювання результатів вступних 

випробувань)». 

Рішення апеляційної комісії про затвердження оцінки вступного 



випробування у формі співбесіди без зміни оформлюється протоколом 

засідання апеляційної комісії. На поданій заяві проставляється відповідний 

запис та підпис члена апеляційної комісії. 

У разі прийняття апеляційною комісією рішення про зміну оцінки робиться 

відповідний запис на поданій заяві, оцінка, виставлена в аркуші проведення 

співбесіди та екзаменаційному листку, закреслюється i проставляється змінена 

оцінка. Змінена оцінка затверджується підписами голови i члена апеляційної 

комісії. Оцінка у екзаменаційному листку, крім того, завіряється печаткою 

Коледжу. Оцінка в екзаменаційній відомості залишається без змін. 

Результати апеляції оголошуються вступнику відразу після закінчення 

розгляду його роботи. 

Після розгляду апеляції вступник на поданій заяві робить запис щодо згоди 

чи незгоди з рішенням апеляційної комісії, ставить дату та підпис. 

У разі відсутності вступника на засідання апеляційної комісії, або якщо 

вступник не погоджується з рішенням апеляційної комісії i не підписує 

протокол апеляційної комісії, голова апеляційної комісії здійснює відповідний 

запис у протоколі апеляційної комісії. 

Оцінка, затверджена апеляційною комісією, є остаточною i повторно не 

переглядається. 

Висновки апеляційної комісії розглядаються та затверджуються на 

засіданні Приймальної комісії. 

Документами про діяльність апеляційної комісії, що зберігаються у 

справах Приймальної комісії протягом року, є: 

апеляційні заяви щодо результатів складання вступних випробувань у 

формі співбесіди; 

журнал реєстрації апеляційних заяв; 

матеріали, необхідні для розгляду апеляційних заяв щодо результатів     

складання вступного випробування. 

Робота апеляційної комісії закінчується звітом про її результати, який 

затверджується на підсумковому засіданні Приймальної комісії Коледжу. 

 


